



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区考核表彰暨“两谷一港一中心”建设推进会议召开

坚定不移当标兵作示范争一流

本报济宁6月13日讯(记者

邓超) 12日,济宁高新区召开考核表彰暨“两谷一港一中心”建设推进会议。会上,隆重表彰2018年度为全区经济社会发展作出突出贡献的先进单位、优秀企业和先进个人。现场,高新区管委会就双招双引、重点工作和综合考核争先进位与有关部门单位签订了“责任状”。高新区党委书记刘章箭出席会议并作重要讲话。

刘章箭在讲话中代表党工委、管委会,向受到表彰的先进单位、优秀企业和先进个人表示热烈祝贺,并向为全区发展付出艰辛努力、作出突出贡献的广大干部群众和企业表示衷心感谢。

刘章箭指出,2018年以来,在市委、市政府坚强领导下,

全区上下牢牢把握“当标兵作示范争一流”工作总基调,雷厉风行抓落实,快干实干促发展,圆满完成各项工作任务,展现出了昂扬向上的新气象。

刘章箭指出,成绩取得来之不易,凝聚着上级的支持、企业的拼搏、干部的汗水、群众的努力,涌现出了一批干事创业的优秀企业、一批务实重干的先进个人以及一批担当作为的先进单位。

刘章箭要求,全区上下要规划新蓝图、再出发,把握好加快发展新机遇。要牢牢把握三次创业的历史机遇、顶层支持的战略机遇、蓼河新城的发展机遇、红利叠加的政策机遇,纵深推进的改革机遇。

刘章箭强调,全区上下要抓重点、破难点,敢打必胜确保完成全年任务。要强化党建

引领促发展,突出党的政治建设,坚决扛起管党治党责任,抓紧抓实双基工作;要坚持创新先行筑高地,集中打造“两谷一港一中心”,即蓼河数谷、济宁创新谷、蓼河国际英才港、济宁资本中心。要高点谋划,高效运行“两谷一港一中心”建设专班。要打造生态,加快形成产业链、创新链、人才链,资金链融通互动的创新生态圈。要创新运营,跳出思维定势,打破原有的管理运营模式,学习南方先进经验,进行市场化运作;要保障经济运行稳增长,狠抓运行调度、企业主体和营商环境,确保经济运行在合理区间;要加快产业集聚,强筋骨,全力打造四大产业集聚区,聚焦缺链环节强链补链,全力提档升级小微园区;要突出双招双引添活力,

突出抓好500强招引,探索市场化路子,狠抓项目落地,压紧压实责任,把招商目标分解到每个区级领导、各园区、各招商队伍头上,明确项目、责任人、完成时限;要围绕蓼河新城聚人气,把握好一张蓝图绘到底、加快建设核心商圈、完善基础设施三大要求;要坚决守住底线保稳定,持续加大重大风险防控力度、污染防治力度以及社会稳定防控力度。

刘章箭要求,全区上下要讲执行求实效,干就干成,开拓一片新天地。各级各部门对党工委、管委会年初确定的重要事项、重点工作,要没有借口、没有理由的抓得紧而又紧,办得实实在在,真正使每个项目都落地,每件工作都完成,每项目标都兑现。要确保对标先进有成果、深化改革见

实效、考核工作做到位、实干导向树起来。

会上宣读了各类考核表彰决定,获奖代表分别上台领奖。区党委书记刘章箭代表党工委、管委会与区经济发展局、投资促进局、人力资源服务中心、市场监督管理局、生态环境分局、行政审批服务局、蓼河新区管委会、科技创新局、信息产业园管委会依次签订责任状。

高新区党工委副书记鹿洪超主持会议。高新区党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员、区直各部门单位、各驻区单位、各园区、高新控股集团班子成员、各街道党政班子成员、总经济师、获奖代表、区内重点企业主要负责人、村居代表参加了会议。

两谷一港一中心

“两谷一港一中心”即蓼河数谷、济宁创新谷、蓼河国际英才港、济宁资本中心。今年3月份以来,高新区党工委、管委会决定整合产学研基地空间载体,部门单位集中办公,把最好的环境、最好的楼宇给创新创业者、给研发平台,集中打造“两谷一港一中心”。

02-03 专题

2018年全市综合考核济宁高新区荣获二等奖

砥砺奋进,收获满满新业绩

本报济宁6月13日讯(记者

邓超) 12日上午,济宁高新区召开考核表彰暨“两谷一港一中心”建设推进会。会议指出,2018年全市综合考核高新区荣获二等奖,在41项定量指标中摘得15项全市第一。在6项全市重点工作考核奖中揽获先进开发区、乡村振兴、双招双引、人才工作4个第一名,收获了满满的新业绩。回顾一年多来的工作,有六个方面的成效可圈可点。

动能转换跑出“加速度”。2018年全区营业总收入首次突破3000亿元,高新技术产值首次突破500亿元,四新经济占投资比例达到30%,在国家级高新区

综合排名提升9个位次,入选产业园区持续发展全国百强48位。

双招双引展现“高水平”。成功举办了深圳、北京、日韩、华为云峰会等高水准招商推介活动。5家世界500强、中国500强企业成功入驻。

科技创新提升“硬实力”。全社会研发投入占GDP比重、规模以上工业企业研发机构占比、三类专利申请量全市领先,新获批国家高新技术企业34家,获批国家级高新技术产业标准化示范区。

深化改革勇闯“深水区”。“一次办好”事项清单实现全覆盖,体制机制改革顺利实施,推行了“大部制”、“聘任制”,建立

了多维度绩效考核体系,激励了担当作为、干事创业的新作风。

蓼河新城拉出“大框架”。如意湖、十里湖、鸿雁湖开工建设。提速推进济宁大道、宁安大道等重大工程。18个房地产项目加快推进,红星爱琴海等商业综合体落地建设,人气商气加速聚集。

人民生活获得“真实惠”。十大类20项民生实事圆满完成,8个大班额项目建成使用。污染防治得到加强,重污染天数同比减少21%。贫困人口全部脱贫,返贫率为“零”。打掉一批犯罪集团、犯罪团伙和“保护伞”,人民群众的幸福感、获得感、安全感进一步提升。



济宁高

新区电视

欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709